Taf: My Skardvari Classes:1™ S,

Exercice 1 (10 points)

Soit A(x) =x(x—2)—(x—2)(3x+1)
1) factoriserd(x)
2) Résoudre darR I'équation :(x —2)(—2x—1) =0
3) Résoudre darR I'inéquation :(x —2)(—2x—1) >0
4) SoitB(x) = (x —2)(x + 2)

a) Résoudre daisI’équation :A(x) + B(x) =0

b) Résoudre dafsl'inéquation :(x — 2)(—x + 1) < 0

Exercice 2 (10 points)

On considere un triangkeBC et ,J etK les milieux respectifs des segmeis§], [AB] et
[BC].
1) a) Montrer que le quadrilaté€é/K est un parallélogramme.
b) En déduire qu& = IC
2) a) Construire le poirft tel que F = ty(k)
b) Montrer qQUEF = JK
c) En déduire queé est le milieu du segmeptF].

3) Montrer que le quadrilatet&# K] est un parallélogramme.
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